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Verzioni Final 

Takimi i 99-të i Plenarës 

2 – 3 Dhjetor 2024, zhvilluar fizikisht 

 
Disa pika janë hequr nga ky procesverbal, pasi publikimi i tyre do të dëmtonte mbrojtjen e një ose më shumë 
interesave legjitime, veçanërisht: interesin publik në lidhje me marrëdhëniet ndërkombëtare; privatësinë dhe 
integritetin e individëve në përputhje me mbrojtjen e të dhënave personale sipas Rregullores (BE) 2018/1725; 
interesat tregtarë të një personi fizik ose juridik; hetimet në zhvillim ose të përfunduara; dhe procesin e 
vendimmarrjes së EDPB-së në lidhje me çështje për të cilat ende nuk është marrë një vendim, ose për të cilat një 
vendim është tashmë në fuqi. 

I. Miratimi i procesverbalit dhe agjendës, Informacione nga Kryetari 
I.1. Procesverbali i mbledhjes së 98-të të EDPB-së – miratim 

Kryetarja hapi takimin duke mirëpritur komisionerët e rinj. Ajo fillimisht përshëndeti z. Eric Leijonram 
nga Autoriteti Suedez për Mbrojtjen e të Dhënave, i cili u prezantua dhe shprehu gatishmërinë për një 
bashkëpunim të frytshëm dhe konstruktiv. Kryetarja informoi gjithashtu anëtarët se z. Tomáš Danč ishte 
emëruar nënkryetar i ri i Autoritetit të Mbrojtjes së të Dhënave të Sllovakisë, por për fat të keq nuk 
mundi të merrte pjesë në takim. 

Më tej, kryetarja dha një përditësim të shkurtër për anëtarët lidhur me ankesën e parë mbi sigurinë 
kombëtare në kuadër të DPF. Ajo informoi se më 19 nëntor ishte zhvilluar një takim me Oficerin për 
Mbrojtjen e Lirive Civile pranë Zyrës së Drejtorit të Inteligjencës Kombëtare (ODNI), gjatë të cilit ODNI 
ofroi një përditësim mbi aktivitetet e tij. Kryetarja gjithashtu kujtoi rëndësinë që informacioni mbi këtë 
mekanizëm të jetë i disponueshëm në faqet e internetit të të gjitha autoriteteve kombëtare për 
mbrojtjen e të dhënave. 

Procesverbali u miratua unanimisht, me modifikimet e propozuar. 
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I.2. Draft-agjenda e mbledhjes së 99-të të EDPB-së – miratim 

Draft-agjenda u miratua me disa modifikime dhe shtesa. Dy Autoritete të Mbrojtjes së të Dhënave 
kërkuan shtimin e pikave nën seksionin AOB (Çështje të tjera). Një anëtar kërkoi një ndryshim të lehtë 
në formulimin e titullit të pikës B.1.4, nga “reaksioni ndaj” në “reaksioni në lidhje me”. Nuk pati 
kundërshtime ndaj këtij propozimi. 

Diskutimet mbi pikat e agjendës B.1.2 dhe B.1.3 u shpallën konfidenciale, në përputhje me nenin 33 
të Rregullores së Procedurës së EDPB-së. 

A. Pikat e agjendës për miratim 
Kryetarja paraqiti për miratim pikat në vijim të agjendës: 

A.1 Opinioni mbi draft-vendimet e Autoritetit Gjerman të Mbrojtjes së të Dhënave për BCR-C dhe 
BCR-P të Infosys (Transferime Ndërkombëtare – ESG); 

A.2 Opinioni sipas nenit 64(1) për kriteret kombëtare të certifikimit të Datenschutz Cert GmbH CAP 
(Pajtim, E-Qeverisje dhe Shëndetësi – ESG). 

Nuk pati kërkesa për diskutime mbi këto pika, të cilat u miratuan njëzëri nga anëtarët. 

B. Pikat e agjendës për diskutim 
B.1. Pikat e agjendës për diskutim në kuadër të miratimit 
B.1.1 Udhëzime për Nenin 48 të GDPR-së (Transferime Ndërkombëtare dhe Kufij, Udhëheqje 
dhe Zbatimi i Ligjit ESG) 

Kryetarja rikujtoi historikun e kësaj çështjeje dhe diskutimet që kishin ndodhur në SAESG më 14 
nëntor. Ajo i dha fjalën raportuesit kryesor, i cili prezantoi punën e bërë deri më tani. 

Dy anëtarë sqaruan se nuk mund të mbështesnin miratimin e udhëzimeve në formën aktuale. 
Komisioni Evropian propozoi një ndryshim të lehtë në formulimin e një shënimi futor, i cili u pranua 
pa kundërshtime. 

Anëtarët e EDPB-së miratuan udhëzimet. 24 anëtarë të BE-së pro, 1 anëtar i BE-së votoi kundër dhe 1 
anëtar i BE-së abstenoi. 3 anëtarë të EEA-së votuan pro. 

Anëtarët ranë dakord që udhëzimet të dërgohen për konsultim publik për një periudhë 8-javore, duke 
marrë parasysh pushimet e fundviti. 

B.1.2 Letër drejtuar Komisionit Evropian për rishikimin e 11 vendimeve të përshtatshmërisë të 
miratuara sipas Direktivës 95/46/EC (Transferime Ndërkombëtare dhe Kufij, Udhëheqje dhe 
Zbatimi i Ligjit ESG) 

Kryetarja prezantoi çështjen dhe i dha fjalën raportuesit, i cili paraqiti draft-letrën drejtuar Komisionit 
Evropian. 

Pas diskutimeve, anëtarët vendosën të shtonin sqarime, duke theksuar se substanca e raportit nuk vihej 
në dyshim, dhe se letra adresonte aspekte metodologjike që mund të përmirësoheshin në rishikimet e 
ardhshme. 

Draft-letra u miratua njëzëri nga anëtarët e EDPB-së. 
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B.1.3 Opinion Nenit 64(2) për kriteret e certifikimit të Brand Compliance që synojnë të bëhen 
shenjen e mbrojtjes së të dhënave të BE-së (Pajtim, E-Qeverisje dhe Shëndetësi ESG) 

Kryetarja kujtoi se ky ishte opinioni i tretë i EDPB-së mbi kriteret e certifikimit që synojnë të përbëjnë 
një shenjë të mbrojtjes së të dhënave të BE-së. 

Raportuesi prezantoi gjendjen aktuale të dokumentit pas diskutimeve në ESG-në përkatëse. 

Opinioni u miratua njëzëri nga anëtarët e EDPB-së. 

B.1.4 Reagimi në lidhje me raportin e dytë të Komisionit Evropian mbi zbatimin e Rregullores 
së Përgjithshme për Mbrojtjen e të Dhënave GDPR-së (Këshilli Strategjik ESG) 

Kryetarja prezantoi çështjen dhe rikujtoi diskutimet e mëparshme mbi këtë çështje në SAESG të 
zhvilluar më 17 Tetor 2024. Më pas, i dha fjalën Sekretariatit të EDPB-së për të paraqitur formulime 
opsionale për përfshirje në draft-dokumentin përkatës. 

Anëtarët diskutuan dhe ranë dakord me formulimet dhe formatin e dokumentit. Disa anëtarë 
sugjeruan që përgjigjja të merrte formën e një deklarate, gjë që u pranua pa kundërshtime. 

Një anëtar propozoi përfshirjen e një përmbledhjeje ekzekutive në fillim të deklaratës dhe dha 
propozime për formulime. Ky anëtar, së bashku me një anëtar tjetër, propozoi një fjalë të shtuar në 
përmbledhje për të rikujtuar rëndësinë e sigurisë ligjore dhe koherencës së legjislacionit digjital me 
GDPR-në. Nuk pati kundërshtime ndaj këtij propozimi dhe deklarata u miratua njëzëri nga anëtarët e 
EDPB-së. 

B.1.5 Udhëzime për përdorimin e rmediat sociale nga organet publike (Social Media ESG) 

Kryetari e hapi diskutimin dhe e kaloi fjalën te raportuesit kryesorë. Ata kujtuan mandatet, sfondin e 
punës së kryer dhe qëllimin dhe fokusin kryesor të udhëzimeve. Më pas ata paraqitën gjendjen e punës 
dhe përmbledhën diskutimet e fundit në nivelin ESG, para se të paraqisnin strukturën e udhëzimeve. 

Kryetari kujtoi analizën e mëparshme të realizuar nga rrjeti i DPO-ve, tashmë e miratuar nga plenari. 
Fjalën e hapi për diskutim. Një anëtar ndërhyri për të falënderuar ekipin e hartimit dhe raportuesit 
kryesorë për punën e tyre të palodhur dhe theksoi se çështja e udhëzimeve është shumë e komplikuar 
për shkak të aktorëve të ndryshëm të përfshirë dhe modeleve përkatëse të tyre. Ky anëtar shprehu 
shqetësimin se koncepti i " kontrolluesit të përbashkët " ishte interpretuar shumë gjerësisht në 
udhëzime. Ai kërkoi që miratimi të shtyhej dhe t'i jepej udhëzim të qartë ESG-së për të modifikuar 
udhëzimet për të siguruar që kontrollimi i përbashkët të përmendet vetëm në rastet kur ka një tregues 
të qartë të përcaktimit të qëllimeve dhe mjeteve përtej vendimit për të përdorur një shërbim të mediave 
sociale. 

Anëtarë të tjerë shprehen mbështetje për udhëzimet në formën e tyre aktuale dhe argumentuan për 
miratimin e tyre. 

Disa anëtarë mbështetën ndërhyrjen e parë, duke shprehur shqetësime për interpretimin e gjerë të 
kontrollimit të përbashkët dhe duke iu referuar pasojave praktike nëse udhëzimet miratoheshin pa 
ndryshime. Një anëtar theksoi nevojën për të balancuar të drejtat për mbrojtjen e të dhënave me të 
drejta të tjera themelore, si transparenca e administratave publike dhe nevoja e tyre për të angazhuar 
dhe informuar publikun. 

Disa anëtarë shprehën mbështetje për shtyrjen e miratimit. Kryetari përfundoi se dokumenti nuk ishte 
gati për miratim pasi duhet të zhvillohej më tej dhe se analiza e realizuar nga rrjeti i DPO-ve, e cila ishte 
miratuar nga plenari, duhet të merrej parasysh gjatë punës së mëtejshme mbi këtë çështje. Kryetari 
gjithashtu i drejtoi raportuesit kryesorë që të sjellin çështjen në SAESG nëse mund të ketë nevojë për 
devijim nga kjo analizë. Përveç vlerësimit për kontrollimin e përbashkët, Grupi i Punës për Mediat Sociale 
duhet të vlerësojë gjithashtu, duke marrë parasysh kompetencën tonë, nëse EDPB duhet të marrë një 
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qëndrim nëse autoritetet publike duhet të përdorin media sociale. 

 
Anëtarët ranë dakord të vazhdojnë diskutimin brenda SOCM ESG dhe SAESG. 

 

C. Çështje organizative 
C.1. Takimi me Zyrën e AI 

Kryetari e mirëpriti znj. Sioli, drejtoreshën e Zyrës së AI. Ai përmendi Deklaratën 3/2024 të EDPB-së 
mbi rolin e autoriteteve për mbrojtjen e të dhënave në aktin për Inteligjencën Artificiale dhe theksoi 
rëndësinë e bashkëpunimit të ndërsjellë me Zyrën e AI për të siguruar një qasje të koordinuar në 
qeverisjen e inteligjencës artificiale 

Kryetari e përsëriti vlerësimin e tij për këtë bashkëpunim, i cili ka filluar tashmë në praktikë në kuadër 
të mendimit të ardhshëm të EDPB-së për qëndrueshmërinë e trajnimit të modeleve të AI-së. Znj. Sioli 
më pas paraqiti Zyrën e AI dhe aktivitetet e saj dhe shprehu interes për një bashkëpunim të mëtejshëm 
dyansh midis EDPB-së dhe Zyrës së AI. 

Anëtarët e EDPB-së falënderuan përfaqësuesit e Zyrës së AI për prezantimin e tyre dhe u zhvillua një 
sesion pyetje-përgjigje. U arrit dakord për nevojën e një bashkëpunimi konstruktiv përmes 
rregulloreve të ndryshme. 

Kryetari sqaroi se, pasi Zyra e AI është pjesë e Komisionit Evropian, ata do të jenë të mirëpritur të 
marrin pjesë në takimet e grupeve të punës të EDPB-së dhe se Drejtoria e Përgjithshme e Drejtësisë e 
Komisionit Evropian po koordinon këtë çështje. 

C.2 Diskutim mbi të ardhmen e Grupit të Punës për Ndërveprimin ndërmjet Mbrojtjes së të 
Dhënave, Mbrojtjes së Konsumatorëve dhe Konkurrencës 
Kryetari kujtoi diskutimet mbi të ardhmen e grupit të punës për ndërveprimin mes mbrojtjes së të 
dhënave, mbrojtjes së konsumatorëve dhe konkurrencës që u mbajtën gjatë mbledhjes plenare të 
EDPB-së më 7–8 tetor 2024, dhe më pas i dha fjalën njërit prej koordinuesve të grupit të punës. 
Koordinatori i Grupit të Punës për Ligjin e Konkurrencës dhe Mbrojtjen e Konsumatorëve paraqiti 
propozimin për të transformuar grupin e punës në një grup ekspertësh dhe përshkroi aktivitetet e 
mundshme që do të zhvilloheshin nëse anëtarët do të pajtoheshin për të zgjeruar mandatet aktuale. 
Një anëtar theksoi shqetësimet se rritja e numrit të grupeve të ekspertëve dhe shtrirja e punës së tyre 
do të nënkuptonte se autoritetet më të vogla mund të mos kenë burimet e nevojshme për të ndjekur 
siç duhet të gjitha diskutimet. Kryetari theksoi nevojën për të vlerësuar saktësisht vëllimin e takimeve 
dhe punës, si dhe nevojën për që EDPB të bëjë prioritizimin e çështjeve. Një anëtar tjetër ra dakord që 
ishte e rëndësishme të merreshin parasysh burimet kur shqyrtohej plani i punës për këtë grup për të 
ruajtur efektivitetin. 
Disa anëtarë shprehen mbështetje për propozimin dhe theksuan nevojën për një forum në nivelin e 
EDPB-së për të diskutuar çështje që prekin rregullat dhe rregulloret ndërkombëtare. 
 
Anëtarët e EDPB-së ranë dakord për të transformuar Grupin e Punës për Ligjin e Konkurrencës dhe 
Mbrojtjen e Konsumatorëve në një grup të ri ekspertësh për Ndërveprimin dhe Bashkëpunimin 
Ndërregullator (CIC). 23 anëtarë të BE-së votuan pro, 3 anëtarë të BE-së votuan kundër, 2 autoritete 
të EEA-së votuan pro dhe 1 autoritet i EEA-së abstenoi. 

C.3 Lista e Grupeve të Ekspertëve dhe Taskforcave (SG/TF) dhe Mandatet e tyre (Grupet e 
Koordinimit dhe të Konsulencës Strategjike) 
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Kryetari paraqiti temën duke kujtuar diskutimet që u zhvilluan në mbledhjen plenare të tetorit 2024, ku 
u vendos që miratimi të shtyhej deri në marrjen e vendimit për të ardhmen e Taskforcës për 
Ndërveprimin ndërmjet mbrojtjes së të dhënave, mbrojtjes së konsumatorëve dhe konkurrencës. 

Sekretariati i EDPB-së paraqiti listën e Grupeve të Ekspertëve, taskforcave dhe mandatet e tyre, duke 
paraqitur shkurtimisht ndryshimet e propozuara për mandatin e Grupit të Ekspertëve për Ligjin e 
Konkurrencës dhe Mbrojtjen e Konsumatorëve, si dhe heqjen e taskforcave të "Ankesave 101" dhe 
"Banderolave të Cookies", në përputhje me vendimin e marrë në tetor 2024. 

EDPB miratoi listën e grupeve ekspertësh dhe taskforcave njëzëri. 

C.4 Emërimi i një koordinatori të dytë për Key Provisions ESG (Key Provisions ESG) 

 Pas largimit të njërit prej bashkë-koordinatorëve nga KEYP ESG, ishte shpallur një thirrje për shprehje 
interesi midis anëtarëve të KEYP ESG për një vullnetar që të zëvendësonte këtë pozitë. Pas kësaj, 

anëtari nga SE SA shprehu interesin për këtë pozitë. KEYP ESG e emëroi atë si koordinator të 
dytë. 

Anëtarët e EDPB-së e emëruan njëzëri (SE SA) si koordinator të dytë të Key 
Provisions ESG. 

C.5 Emërimi i një përfaqësuesi të EDPB-së në Grupin e Punës 6 – Mbrojtja e të Miturve – të 
Bordit Evropian për Shërbimet Digjitale 

Kryetari sqaroi se Komisioni Europian (KE) kishte ftuar EDPB-në të emëronte një përfaqësues për 
Grupin e Punës 6 – Mbrojtja e të Miturve – të Bordit Evropian për Shërbimet Digjitale. Objekti fillestar 
i Grupit të Punës 6 është mbrojtja e të miturve, si dhe udhëzimet e nenit 28 që do të hartohen nga 
Komisioni në lidhje me detyrimet e ofruesve të platformave online për të mbrojtur të miturit në 
internet. Ky grup pune gjithashtu do të mbulojë detyrat që dikur i përkisnin Task Forcës për Verifikimin 
e Moshës, e cila tani është shpërbërë dhe zëvendësuar nga ky Grup i Ri i Punës. 

Përfaqësuesit e emëruar do të thirren të përfaqësojnë EDPB-në dhe, për rrjedhojë, do të koordinojnë 
qëndrimet e tyre me KEYP, TECH dhe SOCM ESG-të. 

 Anëtarët e EDPB-së vendosën të emërojnë (IE SA) në Grupin e Punës 6 – Mbrojtja e të 
Miturve – të Bordit Evropian për Shërbimet Digjitale, me (BE SA) si zëvendës. 

 

D. Pikat e Agjendës për Informacion 
D.3. Çështje të tjera 
D.3.1. Informacion mbi Simpoziumin e Privatësisë në Afrikë 
EE SA ndau informacione me anëtarët e EDPB-së mbi Simpoziumin e Privatësisë në Afrikë. Anëtarët 

e EDPB-së morën dijeni për informacionin e dhënë. 
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D.3.2. Rekomandime mbi aplikacionet mobile për të ndihmuar profesionistët të projektojnë 
aplikacione mobile që respektojnë privatësinë 

FR SA dha një përditësim për anëtarët e EDPB-së mbi rekomandimet për aplikacionet, të cilat synojnë 
t’i ndihmojnë profesionistët të zhvillojnë aplikacione që respektojnë privatësinë. 

Anëtarët e EDPB-së morën dijeni për informacionin e dhënë. 

D.3.3. Inspektimet e përbashkëta të shteteve baltike 

LV SA përditësoi anëtarët e EDPB-së mbi një iniciativë të SAs të Shteteve Baltike për të koordinuar 
aktivitetet e tyre të zbatimit të ligjit. 

Anëtarët e EDPB-së morën dijeni për informacionin e dhënë. 

D.3.4. Përditësim pas mbledhjes plenare të 47-të të Komitetit 108 
HR SA informoi anëtarët që Anamarija Mladenić nga HR SA ishte zgjedhur nënkryetare e këtij komiteti 
gjatë mbledhjes plenare të 47-të të Komitetit më 4-6 Nëntor 2024. 

Shtojcë: Lista e Pjesëmarrësve 
AT SA, BE SA, BG SA, CY SA, CZ SA, DE SA, DK SA, EDPS, EE SA, EL SA, ES SA, FI SA, FR SA, HR SA, IE SA, 
IS SA, IT SA, LI SA, LT SA, LU SA, MT SA, NL SA, NO SA, PL SA, PT SA, RO SA, SE SA, SI SA, 

Vëzhguesit e 

Komisionit Evropian: 

- AL SA, GE SA, XK SA, MD SA, MK SA. Sipas nenit 8 të Rregullave të Procedurës të EDPB-së, 
vëzhguesit ishin të pranishëm gjatë mbledhjes plenare, përveç pikave B.1.2 dhe B.1.3. 

 
Sekretariati i EDPB-së 
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